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Referat af møde i Agenda 21 foreningen 
 
Mandag den 17. april 2023. 
Deltagere: Lotte, Michael, Lillian, Niklaus, Anne, Merete og Finn (ref.) 

                Afbud fra Niels. 
 
1. Vi havde besøg: 

Niclas Blond Olsen, der er nyansat bæredygtighedskoordinator i kommunen 
deltog i mødet til ca. kl. 20.30. 

Formålet var at få afklaret vores muligheder for indtil biblioteket flytter, at 
være repræsenteret i det tomme lokale i stueetagen under Fredensborg 
bibliotek, så vi kan gøre opmærksom på vores forening. 

 
Vi fik ikke oplysninger om de helt nøjagtige planer for lokalet – bortset fra, at 

der bliver en form for indvielse med åbent hus den 25. maj. Niclas oplyste, at 
arrangementet bliver annonceret med tidspunkt og program, og lovede at 

holde os orienterede om øvrige tiltag i forbindelse med lokalet. 
 
Vi drøftede tillige følgende:  

a. Hvad kan Agenda 21 Fredensborg byde ind med i lokalet? 
Plancher om bæredygtighed og foreningens aktiviteter. Personlige 

”optrædender” om enkeltemner. 
Anne kontakter biblioteket om muligheder. 
 

b. Hvordan gør vi os endnu mere synlige i lokalmiljøet? 
- Langt mere brug af sociale medier. De to Facebook-sider lægges 

sammen, da det er vigtigt, at der kun er én! 
- Etablering af flere ældrehaver – måske ved plejecenter Skovgården i 
Humlebæk. 

- Hente inspiration på ”Klimahandling i fællesskab”, som er Concitos side 
på nettet. 

- Samarbejde med andre: Frivilligcenteret, Fællesværket m.fl. 
 

c. Hvordan får vi flere til at gå ind i Agenda arbejdet? 

Udover forslagene i punkt b. modtages alle gode ideer og forslag meget 
gerne. 

 
2. Hjemmesiden 

Vi blev enige om, at vi inden alt for længe skal have et møde om hjemmesiden 

med Bjørn, hvor Lotte gerne vil deltage. 
Det skal bl.a. afklares, om vi har brug for et abonnement i ’entuiastklassen’ 

hos OneCom – vi har i år betalt kr. 1428,- for et sådant. 
 
Anne tager sig af foreningens side Facebook, Instagram og Twitter – evt. i 

samarbejde med Niklaus. 
 

 
3. Slotsmarked den 9. september 2023 

Vi har modtaget en invitation til at tilmelde os Slotsmarked og drøftede, om vi 

igen i år skulle deltage. 
Der var enighed om at stille op som vi plejer. Forhåbentlig kan det ske i 

samarbejde med kommunens Energicenter i lighed med tidligere år.  
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Finn har efterfølgende tilmeldt os og betalt standleje for en dobbeltstand. Vi 

taler med Energicenteret om at dele en dobbeltstand og betaling af standlejen.  
 

 

4. Eventuelt 
Fredensborg Kommune har netop lanceret en ny dialogplatform om klima og 

bæredygtighed. Den hedder Klimaforum Fredensborg – og du kan finde den 
her: klimaforum.fredensborg.dk og læse pressemeddelelsen om den her.  
 

5. Fastsættelse af dato for næste møde. 
Det blev aftalt til mandag den 22. maj 2023.  

 
Og mødet i juni blev samtidig aftalt til tirsdag den 6. juni. Så kan det allerede 
nu sættes i kalenderen. 

 
 

Finn Langgaard 
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